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ACTA NÚMERO 13 
EXTRAORDINARIA 

 

ASUNTO: LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS DICTAMEN DE 

LA COMISIÓN DE HACIENDA RESPECTO DE PROYECTO DE APOYO DE VIÁTICOS Y 

PASAJES PARA TRASLADO A LAREDO, TAMAULIPAS A LOS SEÑORES DIONISIO 

ÁLVAREZ VARELA, ANWAR ISSAEV PÉREZ CERVANTES Y ADRIANA ELIZABETH 

PIZARRO ESQUIVEL, PERSONAL DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS QUE 

RECIBIRÁN DIVERSO EQUIPAMIENTO TÁCTICO EN DONACIÓN, ASÍ MISMO 

RESPECTO DE PROYECTO DE APOYO DE VIÁTICOS Y PASAJES PARA TRASLADO A 

TEXCOCO ESTADO DE MÉXICO AL SR. JUAN EDUARDO CUEVAS AGUILAR, BOMBERO 

PARAMÉDICO A CURSO DE CAPACITACIÓN. 

 

En la Ciudad de Río Grande, Zac., siendo las  nueve horas con cuarenta y un minutos 

del día diez y ocho de Noviembre  del año Dos Mil Diez y Seis, reunidos en el Salón de 

Cabildo del Palacio Municipal, los Regidores que integran el H. Ayuntamiento 

Constitucional 2016-2018, la  INGENIERA SILVIA ORTIZ SILVA, Síndica Municipal  

bajo la dirección del C. INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ, Presidente 

Municipal de Río Grande, asistido por el LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA, 

Secretario de Gobierno Municipal, con el propósito de celebrar Sesión Extraordinaria 

número trece  bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1.-  Pase de lista 

2.-  Declaración de quórum legal. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del Día. 

4.- Lectura, discusión y en su caso aprobación de los Dictamen de la Comisión de 

Hacienda respecto de proyecto de apoyo de viáticos y pasajes para traslado a Laredo, 

Tamaulipas a los señores Dionisio Álvarez Varela, Anwar Issaev Pérez Cervantes y 

Adriana Elizabeth Pizarro Esquivel, personal de Protección Civil y Bomberos que 

recibirán diverso equipamiento táctico en donación, así mismo respecto de proyecto 

de apoyo de viáticos y pasajes para traslado a Texcoco estado de México al Sr. Juan 

Eduardo Cuevas Aguilar, bombero paramédico a curso de capacitación. 

5.- Clausura de la Sesión. 

El señor Presidente Municipal CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ 

LÓPEZ: Buenas noches, Síndica Municipal, señoras y señores regidores sean ustedes 

bienvenidos a esta Sala de Cabildo, para llevar a cabo la Sesión Extraordinaria número 

Trece del Honorable Ayuntamiento 2016-2018 de Río Grande, Zacatecas, con 

fundamento constitucional en el artículo 115, fracciones I y II de la Constitución 

Federal, artículo 119, fracción I de la Constitución Política del Estado de Zacatecas, 

artículos 28, 29, 41, 42, 43, 46, 47 y 49, fracción XIV y 74 fracción II y IV, artículo 79, 

fracción I, III y IV, 80 y 90 fracción VI de la Ley Orgánica del Municipio, artículos 14, 

fracción I, 18, 19, 20, 27, fracción III, 34, 35, 41, 42, 47 del Reglamento Interior del  

Ayuntamiento de Río Grande, Zacatecas, se da principio a esta Sesión, por lo cual le 

solicito al señor Secretario del Ayuntamiento, sírvase pasar lista de presentes, 

informarse si existe el quorum legal para decretar la instalación de la asamblea 

municipal. 
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CIUDADANO LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA.- Secretario de Gobierno 

Municipal: Con su permiso señor presidente, procedo a pasar lista.                                                                                                                                        

PASE DE LISTA 

PRESIDENTE MUNICIPAL ASISTENCIA 

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ 

LÓPEZ 

PRESENTE 

SINDICO MUNICIPAL  

CIUDADANA INGENIERA SILVIA ORTIZ SILVA PRESENTE 

REGIDORES  

CIUDADANO INGENIERO J. FÉLIX FERNÁNDEZ 

HERNÁNDEZ 

PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA MARA ESPARZA CASTILLO PRESENTE 

CIUDADANO EDUARDO ZÚÑIGA OCHOA PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA EN ADMINISTRACIÓN DE 

EMPRESAS MARÍA ELENA GALLARDO PÉREZ 

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERO FRANCISCO JAVIER AVIÑA 

RIVAS 

PRESENTE 

CIUDADANA MA. TERESA RODRÍGUEZ LANDEROS PRESENTE 

CIUDADANO JOSUÉ OMAR MONTES GÓMEZ PRESENTE 

CIUDADANA FRANCISCA ROMÁN TORRES PRESENTE 

CIUDADANA LICENCIADA EN CONTADURÍA LUZ 

MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA  

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERO MARCO VINICIO DELGADO 

MURO 

PRESENTE 

CIUDADANO INGENIERA JUANA GUADALUPE SILVA 

MARTÍNEZ 

PRESENTE 

CIUDADANO MEDICO CIRUJANO DENTISTA CARLOS 

ALFREDO MARTÍNEZ DE LA FUENTE  

PRESENTE 

CIUDADANA AURORA ESQUIVEL LIMONES PRESENTE  

CIUDADANO SANTIAGO VAQUERA ROJAS PRESENTE 

 

CIUDADANO LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA.- Secretario de Gobierno 

Municipal: Ingeniero Francisco Javier Aviña Rivas, se encuentra en una comisión él y 

Santiago Chago, se van a incorporar más tarde a esta sesión. 

 

CIUDADANO LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA.- Secretario de Gobierno 

Municipal: Le informo señor alcalde que hay 14 miembros del Ayuntamiento 
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presentes, por lo cual hay cuórum legal y todos los asuntos serán debidamente legales 

también. 

 

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: Nos 

ponemos de pie por favor, siendo las nueve cuarenta y uno de la mañana del día de 

hoy, diez y ocho de noviembre del dos mil diez y seis, damos por instalada esta Sesión 

de Cabildo y declaro válidos los acuerdos que de ella emanen. 

 

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: 

Procedemos al  punto número tres, lectura, discusión y en su caso aprobación del 

Dictamen de la Comisión de Hacienda respecto del proyecto de apoyo de viáticos y 

pasajes para traslado a Laredo, Tamaulipas de los señores Dionisio Álvarez Varela, 

Anwar Issaev Pérez Cervantes y Adriana Elizabeth Pizarro Esquivel, personal de 

Protección Civil y Bomberos que recibirán diverso equipamiento táctico en donación 

así mismo respecto del proyecto de apoyo de viáticos y pasajes para traslado a 

Texcoco estado de México al Sr. Juan Eduardo Cuevas Aguilar, bombero paramédico a 

curso de capacitación, se le concede el uso de la voz a la Presidenta de la Comisión Ing. 

Silvia Ortiz Silva, Síndica Municipal, para que les de lectura a los mismos. 

 

CIUDADANA INGENIERA SILVIA ORTIZ SILVA.- Síndica Municipal: Buenos días 

compañeros eh, señor presidente, señor secretario. 

 

HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 

DE RIO GRANDE, ZACATECAS. 

PRESENTE. 

 

DICTAMEN DE PROYECTO DE APOYO DE VIÁTICOS Y PASAJES PARA TRASLADO A 

LAREDO, TAMAULIPAS A LOS SRES. DIONICIO ÁLVAREZ VARELA, ANWAR ISSAEV 

PÉREZ CERVANTES Y ADRIANA ELIZABETH PIZARRO ESQUIVEL, PERSONAL DE 

PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS QUE RECIBIRÁN DIVERSO EQUIPAMIENTO 

TÁCTICO EN DONACIÓN. 

 

A la Comisión de Hacienda, le fue turnado para su estudio y dictamen el PROYECTO 

DE APOYO DE VIÁTICOS Y PASAJES PARA TRASLADO A LAREDO, TAMAULIPAS A LOS 

SRES. DIONICIO ÁLVAREZ VARELA, ANWAR ISSAEV PÉREZ CERVANTES Y ADRIANA 

ELIZABETH PIZARRO ESQUIVEL, PERSONAL DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS 

QUE RECIBIRÁN DIVERSO EQUIPAMIENTO TÁCTICO EN DONACIÓN, presentado por 

el C. C.P. JORGE DÍAZ GONZÁLEZ en su carácter de Tesorero Municipal.   

 

Visto y estudiado que fue la propuesta en cita, la Comisión de Hacienda somete a 

consideración del H. Ayuntamiento lo siguiente: 

 

ANTECEDENTES 

 

RESULTANDO PRIMERO.- En fecha 16 de noviembre del 2016, el Tesorero Municipal 

de Río Grande, Zacatecas el C. C.P. JORGE DÍAZ GONZÁLEZ, presentó ante esta 

Comisión, para su análisis y aprobación el PROYECTO DE APOYO DE VIÁTICOS Y 

PASAJES PARA TRASLADO A LAREDO, TAMAULIPAS A LOS SRES. DIONICIO ÁLVAREZ 

VARELA, ANWAR ISSAEV PÉREZ CERVANTES Y ADRIANA PIZARRO ESQUIVEL, 
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PERSONAL DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS QUE RECIBIRÁN DIVERSO 

EQUIPAMIENTO TÁCTICO EN DONACIÓN. 

 

RESULTANDO SEGUNDO.- De conformidad con lo dispuesto por el artículo 80 de la 

Ley Orgánica del Municipio, corresponde a la Síndico Municipal presidir la Comisión 

de Hacienda, en consecuencia el asunto fue turnado dejando a su disposición el 

expediente respectivo. 

 

CONSIDERANDOS 

 

PRIMERO.- Que toda vez que las partidas presupuestales para los rubros de apoyos en 

los términos de la solicitud planteada para la Unidad de Protección Civil y Bomberos, 

son conceptos manejados por el C. Presidente Municipal y el Director de Finanzas del 

Municipio. 

 

SEGUNDO.- Que la presente propuesta atiende la necesidad de acudir a la ciudad de 

Nuevo Laredo, Tamaulipas, a recibir de manos del Sr. JAVIER OLVERA 9 maletas tipo 

militar, 130 playeras color rojo, 36 pares de botas tipo comando, fornituras, 2 cuerdas 

para rapel, termos para café y algunos otros artículos, todos en calidad de donación. 

 

TERCERO.- La Comisión que suscribe, al pronunciarse a favor de la aprobación del 

PROYECTO DE APOYO DE VIÁTICOS Y PASAJES PARA TRASLADO A LAREDO, 

TAMAULIPAS A LOS SRES. DIONICIO ÁLVAREZ VARELA, ANWAR ISSAEV PÉREZ 

CERVANTES Y ADRIANA ELIZABETH PIZARRO ESQUIVEL, PERSONAL DE 

PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS QUE RECIBIRÁN DIVERSO EQUIPAMIENTO 

TÁCTICO EN DONACIÓN, toma en consideración los siguientes aspectos: el presente 

proyecto es congruente con las políticas de racionalidad, austeridad, eficiencia, 

eficacia y transparencia. 

 

Es por lo anteriormente expuesto y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 

49 fracción XVI y 80 de la Ley Orgánica del Municipio, que los integrantes de la 

Comisión de Hacienda, nos permitimos someter a la consideración del Pleno el 

siguiente: 

 

ACUERDO 

 

ÚNICO.- Se apruebe en todas y cada una de sus partes el contenido de la propuesta del 

PROYECTO DE APOYO DE VIÁTICOS Y PASAJES PARA TRASLADO A LAREDO, 

TAMAULIPAS A LOS SRES. DIONICIO ÁLVAREZ VARELA, ANWAR ISSAEV PÉREZ 

CERVANTES Y ADRIANA ELIZABETH PIZARRO ESQUIVEL, PERSONAL DE 

PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS QUE RECIBIRÁN DIVERSO EQUIPAMIENTO 

TÁCTICO EN DONACIÓN, en los términos descritos en la parte considerativa del 

presente dictamen y conforme a los documentos adjuntos. 

 

Así los acordaron y firman los Ciudadanos Síndico y Regidores integrantes de la 

Comisión de Hacienda de este H. Ayuntamiento 2016-2018 de Río Grande, Zacatecas. 

 

ATENTAMENTE 

 

Río Grande, Zac., a 16 de Noviembre del 2016. 
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COMISIÓN DE HACIENDA 

 

NOMBRE FIRMA 

ING. SILVIA ORTIZ SILVA 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN 

 

C. MA. TERESA RODRÍGUEZ LANDEROS 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

L.A.E. MARÍA ELENA GALLARDO PÉREZ 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

L.C. LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

C. AURORA ESQUIVEL LIMONES 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

ING. MARCO VINICIO DELGADO MURO 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

C. SANTIAGO VAQUERA ROJAS 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

ING. FRANCISCO JAVIER AVIÑA RIVAS 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

LIC. MARA ESPARZA CASTILLO 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

 

CIUDADANA INGENIERA SILVIA ORTIZ SILVA.- Síndica Municipal: Es todo señor 

presidente, sigue otro Dictamen. 

 

HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 

DE RIO GRANDE, ZACATECAS. 

PRESENTE. 

 

DICTAMEN 

 

RESPECTO DE PROYECTO DE APOYO DE VIÁTICOS Y PASAJES PARA TRASLADO A 

TEXCOCO, ESTADO DE MÉXICO AL SR. JUAN EDUARDO CUEVAS AGUILAR, BOMBERO 

PARAMÉDICO, A CURSO DE CAPACITACIÓN. 

 

A la Comisión de Hacienda le fue turnado para su estudio y dictamen el PROYECTO DE 

APOYO DE VIÁTICOS Y PASAJES PARA TRASLADO A TEXCOCO, ESTADO DE MÉXICO 

AL SR. JUAN EDUARDO CUEVAS AGUILAR, BOMBERO PARAMÉDICO, A CURSO DE 

CAPACITACIÓN presentado por el C. C.P. JORGE DÍAZ GONZÁLEZ en su carácter de 

Tesorero Municipal. 

 

Visto y estudiado que fue la Propuesta en cita, la Comisión de Hacienda somete a 

consideración del H. Ayuntamiento lo siguiente: 

 

ANTECEDENTES 

 

RESULTANDO PRIMERO.- En fecha 08 de noviembre del 2016, el Tesorero Municipal 

de Río Grande, Zacatecas el C. C.P. JORGE DÍAZ GONZÁLEZ, presentó ante esta 
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Comisión, para su análisis y aprobación el PROYECTO DE APOYO DE VIÁTICOS Y 

PASAJES PARA TRASLADO A TEXCOCO, ESTADO DE MÉXICO AL SR. JUAN EDUARDO 

CUEVAS AGUILAR, BOMBERO PARAMÉDICO, A CURSO DE CAPACITACIÓN. 

 

RESULTANDO SEGUNDO.- De conformidad con lo dispuesto por el artículo 80 de la 

Ley Orgánica del Municipio, corresponde a la Síndico Municipal presidir la Comisión 

de Hacienda, en consecuencia el asunto fue turnado dejando a su disposición el 

expediente respectivo. 

 

CONSIDERANDOS 

 

PRIMERO.- La propuesta se sustenta en las siguientes motivaciones: 

 

1.- Que de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 92, fracción XIV  de la Ley Orgánica 

del Municipio que a la letra dice: “Son facultades del Secretario de Gobierno Municipal 

reclutar, seleccionar y promover la capacitación del personal que requieran los 

órganos de la Administración Pública Municipal” 

 

2.- Que la presente propuesta atiende la solicitud del Sr. Juan Eduardo Aguilar Cuevas 

quien solicita viáticos para el traslado ida y vuelta a la ciudad de Texcoco, Estado de 

México los días 25, 26 y 27 del mes de noviembre a recibir Curso de Medicina Táctica 

en Situaciones Difíciles (Paramédico Táctico). 

 

SEGUNDO.- La Comisión  que suscribe, al pronunciarse a favor de la aprobación de 

PROYECTO DE APOYO DE VIÁTICOS Y PASAJES PARA TRASLADO A TEXCOCO, 

ESTADO DE MÉXICO AL SR. JUAN EDUARDO CUEVAS AGUILAR, BOMBERO 

PARAMÉDICO, A CURSO DE CAPACITACIÓN, toma en consideración los siguientes 

aspectos: el presente proyecto es congruente con las políticas de racionalidad, 

austeridad, eficiencia, eficacia y transparencia. 

 

Es por lo anteriormente expuesto y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 

49 fracción XVI y 80 de la Ley Orgánica del Municipio, que los integrantes de la 

Comisión de Hacienda, nos permitimos someter a la consideración del Pleno el 

siguiente: 

 

ACUERDO 

 

ÚNICO.- Se apruebe en todas y cada una de sus partes el contenido de la propuesta del 

PROYECTO DE APOYO DE VIÁTICOS Y PASAJES PARA TRASLADO A TEXCOCO, 

ESTADO DE MÉXICO AL SR. JUAN EDUARDO CUEVAS AGUILAR, BOMBERO 

PARAMÉDICO, A CURSO DE CAPACITACIÓN, en los términos descritos en la parte 

considerativa del presente dictamen y conforme a los documentos adjuntos. 

 

Así lo acordaron y firmaron los Ciudadanos Síndico y Regidores integrantes de la 

Comisión de Hacienda de este H. Ayuntamiento 2016-2018 de Río Grande, Zacatecas. 

ATENTAMENTE 

Río Grande, Zac., a 16 de Noviembre del 2016 

 

COMISIÓN DE HACIENDA 
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NOMBRE FIRMA 

ING. SILVIA ORTIZ SILVA 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN 

 

C. MA. TERESA RODRÍGUEZ LANDEROS 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

L.A.E. MARÍA ELENA GALLARDO PÉREZ 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

L.C. LUZ MARGARITA CHÁVEZ GARCÍA 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

C. AURORA ESQUIVEL LIMONES 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

ING. MARCO VINICIO DELGADO MURO 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

C. SANTIAGO VAQUERA ROJAS 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

ING. FRANCISCO JAVIER AVIÑA RIVAS 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

LIC. MARA ESPARZA CASTILLO 

INTEGRANTE DE LA COMISIÓN 

 

 

CIUDADANA INGENIERA SILVIA ORTIZ SILVA.- Síndica Municipal: Es todo señor 

Presidente. 

 

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: 

Muchas gracias Síndica, se concede la voz a regidores y regidoras, señores regidores y 

regidoras tienen que manifestar algo. 

 

CIUDADANO INGENIERO MARCO VINICIO DELGADO MURO.- Regidor Honorable 

Ayuntamiento: Nada más aquí, el nombre correcto no es Nuevo Laredo, Tamaulipas, 

Laredo es Texas. 

 

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: 

Muchas gracias regidor, alguna otra moción, adelante señor regidor. 

 

CIUDADANO INGENIERO J. FÉLIX FERNÁNDEZ HERNÁNDEZ.- Regidor Honorable 

Ayuntamiento: Si buenos días, yo nada más para pedirle a quien corresponda, para 

darles pues su reconocimiento y honor a quien honor merece, que nos pudieran 

informar al pleno del cabildo este la gestoría y los nombres de donantes pues para 

darles el reconocimiento al menos de voz por acá desde Río Grande a  nuestros 

paisanos que están por allá que son los que hacen la donación verdad y este y pues 

bueno para darles ese reconocimiento, nada más solicito esa información general. 

 

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: Si 

está aquí el compañero Moisés Villagrana, le damos el uso de la voz para que nos 

informe. 

 

CIUDADANO INGENIERO J. FÉLIX FERNÁNDEZ HERNÁNDEZ.- Regidor Honorable 

Ayuntamiento: Información general en ese sentido nada más. 
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CIUDADANO T.A.P. MOISÉS VILLAGRANA RAMÍREZ.-  Si muy buenos días, a todo el 

Honorable Cabildo, este señor es originario de aquí de Río Grande, Zacatecas, llamado 

Javier Olvera, la verdad no recuerdo el segundo apellido, originario ahí del barrio 

independencia, es la tercera vez que nos manda el donativo en especie, nos ha 

mandado siempre playeras, pantalones, zapatos, en esta ocasión nos manda nueve 

maletas con alrededor de 25 uniformes completos porque él pensó en los voluntarios, 

pensó en la administración y en todos los bomberos, entonces viene como todo lo 

narrado ahí en el documento, aparte algunos equipos porque él se dedica a limpiar 

este, tiene una compañía, se dedica a limpiar vidrios, cristales en los edificios en 

Estados Unidos, tiene cuerdas de rapel, equipo de rapel que nosotros podemos usar 

aquí para rescate y no nos menciona cuanto pero dice que viene bastante equipo de 

rapel lo cual también nos va a hacer llegar y algunos este, artículos personales como 

termos para café, este, algunos regalos que también quiere mandarle a los bomberos, 

entonces este, el con todo gusto, estábamos batallando porque siempre nos lo 

mandaban en los transportes, en los camiones que pasan para allá pero ahora por ser 

el hecho de que vienen en maletas militares este, los camiones no se quisieron 

arriesgar, entonces dice mira yo los paso, yo los paso de aquel lado nada mas este, que 

ustedes vengan y los recojan aquí a la frontera y es por eso que estamos pidiendo ese 

apoyo de esta persona, perdón para ir con esta persona, nada más por ir ahí en la 

aduana a recibirlo con las maletas y ya nosotros traérnoslas para acá este nosotros 

por eso ya hemos pedido los documentos por medio de con ustedes, aquí de con la 

Síndico para pues avalarnos con las autoridades civiles y militares lo que pudiera este, 

entorpecernos el traslado aquí hasta Río Grande, con esas maletas verdad, pero ahí 

viene especificado todo lo que viene en el documento de este señor, que ya es la 

tercera vez que es benefactor para aquí para con nosotros. 

 

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: 

Muchas gracias. 

 

CIUDADANO T.A.P. MOISÉS VILLAGRANA RAMÍREZ.- Respecto al otro compañero ya 

nada mas este, del otro compañero, el que va a Texcoco, él va a un curso de 

paramédico táctico, este allá va a ser la sede, este, él ya es paramédico para 

situaciones de riesgo de emergencia él va a tomar ese curso paramédico táctico, el 

pago $3,500.00 de su bolsa, el tomo un curso y nada más pedía el apoyo para el 

traslado nada más él lo que quería los pasajes, nosotros también pues vimos la 

necesidad de molestarlos para ver si lo podían apoyar verdad, eso es todo, muchas 

gracias. 

 

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: 

Muchas gracias Moi, alguna otra intervención. 

 

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: 

Bueno no habiendo más participación, se somete a consideración los dictámenes de la 

Comisión de Hacienda respecto del proyecto de apoyo de viáticos y pasajes para 

traslado a Laredo, Tamaulipas a los señores Dionicio Álvarez Varela, Anwar Issaev 

Pérez Cervantes y Adriana Elizabeth Pizarro Esquivel, personal de Protección Civil y 

Bomberos que recibirán diverso equipamiento táctico en donación, así mismo 

respecto del proyecto de apoyo de viáticos y pasajes para traslado a Texcoco del 

Estado de México, al señor Juan Eduardo Cuevas Aguilar, bombero paramédico a curso 
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de capacitación, quienes estén a favor de los mismos, sírvanse emitir su voto de 

manera económica levantando su mano derecha, señor secretario por favor. 

CIUDADANO LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA.- Secretario de Gobierno 

Municipal: Le informo señor presidente que se ha votado por UNANIMIDAD estos dos 

dictámenes. 

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presiente Municipal: Se 

aprueba por UNANIMIDAD los Dictámenes de la Comisión de Hacienda respecto del 

proyecto de apoyo de viáticos y pasajes para traslado a Laredo, Tamaulipas a los 

señores Dionicio Álvarez Varela, Anwar Issaev Pérez Cervantes y Adriana Elizabeth 

Pizarro Esquivel, personal de Protección Civil y Bomberos que recibirán diversos 

equipamientos táctico en donación, así mismo, respecto del proyecto de viáticos y 

pasajes para traslado a Texcoco, estado de México al señor Juan Eduardo Cuevas 

Aguilar, bombero paramédico a un curso de capacitación.  

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ.- Presidente Municipal: No 

habiendo más asuntos que tratar, nos ponemos de pie para dar por clausurada esta 

Sesión de Cabildo.  

SIENDO LAS NUEVE CINCUENTA Y SEIS HORAS DEL DÍA DE HOY DIEZ Y OCHO DE  

NOVIEMBRE  DOS MIL DIEZ Y SEIS, MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODOS. 

 

PRESIDENTE MUNICIPAL 

___________________________________________________________ 

CIUDADANO INGENIERO JULIO CÉSAR RAMÍREZ LÓPEZ 

 

 

EL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL 

_____________________________________________ 

LICENCIADO SERGIO GARCÍA CASTAÑEDA 

 

SÍNDICO MUNICIPAL 

__________________________________________________ 

INGENIERA SILVIA ORTIZ SILVA 

 

REGIDORES 

 

REGIDORES FIRMA 

C.  ING. J. FÉLIX FERNÁNDEZ 

HERNÁNDEZ 

 

C. LIC. MARA ESPARZA CASTILLO  

C. EDUARDO ZÚÑIGA OCHOA  

C. L.A.E. MARÍA ELENA GALLARDO 

PÉREZ 

 

C. ING. FRANCISCO JAVIER AVIÑA 

RIVAS 

 

C. MA. TERESA RODRÍGUEZ 

LANDEROS 

 

| 
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EXTRAORDINARIA 

C. JOSUÉ OMAR MONTES GÓMEZ  

C. FRANCISCA ROMÁN TORRES  

C. L.C. LUZ MARGARITA CHÁVEZ 

GARCÍA 

 

C. ING. MARCO VINICIO DELGADO 

MURO 

 

C. ING. JUANA GUADALUPE SILVA 

MARTÍNEZ  

 

C. M.C.D. CARLOS ALFREDO 

MARTÍNEZ DE LA FUENTE 

 

C. AURORA ESQUIVEL LIMONES  

C. SANTIAGO VAQUERA ROJAS   
 

  

 


